

**DOHODA O SPOLEČNÉM POSTUPU
PŘÍPRAVY A REALIZACE STAVBY
„OBNOVA POVRCHU SILNICE III/48612: ROŽNOV P. R., UL.
HRADIŠŤKO“**

uzavřená mezi stranami, kterými jsou:

Ředitelství silnice Zlínského kraje, příspěvková organizace

se sídlem K Majáku 5001, Zlín, PSČ 760 01

IČO: 70934860

zastoupena Ing. Bronislavem Malým, ředitelem

zapsána v obchodním rejstříku vedeném Krajským soudem v Brně v odd. Pr., vl. 295

bankovní spojení: xxxxxxxxxx

(dále jen „**ŘSZK**“)

a

Město Rožnov pod Radhoštěm

se sídlem Masarykovo nám. 128, Rožnov pod Radhoštěm, PSČ 756 61

Zastoupeno xxxxxxxxxxxxxx

IČO: 00304271

(dále jen „**Město**“)

I. Úvodní ujednání

ŘSZK je příspěvková organizace oprávněná hospodařit se svěřeným silničním majetkem silnic II. a III. třídy ve vlastnictví Zlínského kraje, jejich součástí a příslušenství vyplývající z práv a povinností stanovených zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích a prováděcí vyhláškou č. 104/1997 Sb.

ŘSZK a **Město** dlouhodobě připravují bezúplatný převod silnice III/48612 v délce 1,619 km, od km 0,000 vyústění ze silnice I/35 do km 1,619 po most ev. č. Rm-OXX-Ve do vlastnictví **Města**.

V rámci přípravy tohoto převodu se zástupci **ŘSZK** a **Města** dohodli na společném postupu přípravy a realizace níže uvedené stavby:

„Obnova povrchu silnice III/48612: Rožnov p. R., ul. Hradišťko“

(dále jen „**Stavba**“), která bude realizována na podkladu diagnostiky vozovky provedené xxxxxxxxxxxxxx

Předmětem stavby je obnova obrusné vrstvy vozovky, která začíná v místě křižovatky ulic Bezručova a Hradišťko, na silnici III/48612 v uzlovém úseku č.1 – Dolní Paseky, staničení km 0,352 – 0,655. Celková délka řešeného úseku je 303 m.

Stavba spočívá v obnově obrusné vrstvy stávající šířky vozovky mezi zvýšenými obrubami, tj. v celé šířce. Po odfrézování bude provedena oprava lokálně poškozených míst ložní živичné vrstvy, budou vyspraveny příčné trhlíny. Dále bude provedena výšková úprava uličních vpustí a kanalizačních poklopů.

Součástí stavby je i stavební úprava připojení místních komunikací (dále jen „**MK**“), stávajících sjezdů, obnova a doplnění vodorovného a svislého dopravního značení.

Stavba bude členěna na následující stavební objekty a jejich investory:

Ostatní a vedlejší náklady - společné
Silnice III/48612 - část ŘSZK
Silnice III/48612 - část Město

investor ŘSZK
investor ŘSZK
investor Město

II. Předmět vzájemné spolupráce a financování stavby

ŘSZK bude investorem níže uvedených stavebních objektů Stavby, které jsou vlastnictvím Zlínského kraje (příp. jiných subjektů):

Ostatní a vedlejší náklady - společné

Zajištění dopravního opatření, označení částečné uzavírky silnice, zkoušky živičných vrstev.

Silnice III/48612 - část ŘSZK

Provedení odfrézování vozovky v tl. 5 cm v délce 303 m a šířce 6,5 m, provedení opravy lokálně poškozených míst ložní živičné vrstvy, vyspravení příčných trhlin, výškové úpravy uličních vpustí a kanalizačních poklopů a provedení spojovacího postřiku a pokládky nové obrusné vrstvy na ploše 1970 m².

Město bude investorem níže uvedeného stavebního objektu Stavby, který se nachází převážně na pozemcích ve vlastnictví Města:

Silnice III/48612 - část Město

Provedení odfrézování vozovky v tl. 5 cm na zbývající ploše daného úseku silnice III/48612 a navazujících místních komunikací, provedení opravy lokálně poškozených míst ložní živičné vrstvy, vyspravení příčných trhlin, výškové úpravy uličních vpustí a kanalizačních poklopů a provedení spojovacího postřiku a pokládky nové obrusné vrstvy na výše specifikované ploše, v rozsahu dle Nabídky „Obnova III/48612 Rožnov pod Radhoštěm, Dolní Paseky“ ze dne 3.6.2020, která je přílohou č. 1 této dohody.
Ze strany Města se jedná o materiální dotaci.

Strany se dohodly, že stavbu bude realizovat zhotovitel vybraný ŘSZK při výběrovém řízení: OBNOVA POVRCHŮ VOZOVEK SILNIC II. A III. TŘÍDY VE ZLÍNSKÉM KRAJI V OKRESE VSETÍN V LETECH 2019-20, kterým je xxxxxxxxxxxxxxxx a s nímž každý z investorů uzavře vlastním jménem smlouvu o dílo pro svůj řešený stavební úsek.

Smluvní strany se zavazují neprodleně vzájemně informovat o změně všech skutečností, které mohou mít vliv na plnění práv a povinností z této dohody.

III. Závěrečná ustanovení

Právní předpisy, na které tato dohoda odkazuje, se rozumí ve znění pozdějších předpisů.

Každá ze stran nese náklady na splnění svých povinností a závazků vyplývajících z této dohody.

Tato dohoda se řídí právním řádem České republiky. Právní vztahy týkající se předmětného závazkového vztahu touto dohodou výslovně neupravené se řídí zákonem č. 89/2012 Sb.,

občanským zákoníkem, zákonem č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, a dalším právními předpisy.

Tuto dohodu lze měnit a doplňovat pouze písemnými dodatky, které budou za dodatek této dohody výslovně označeny a podepsány všemi stranami. Stanoví-li tato dohoda či zákon, že určitý úkon má být proveden písemnou formou, vylučují strany provedení takového úkonu v jiné než písemné formě. Za písemnou formu se pro účel změny dohody nepovažuje elektronická podoba jednání.

Strany prohlašují, že se pečlivě seznámily s obsahem této dohody, dohodě rozumí, souhlasí se všemi jejími částmi a jsou si vědomy veškerých práv a povinností, z této dohody vyplývajících, na důkaz toho připojují své podpisy. Tato dohoda obsahuje úplné ujednání o předmětu dohody a všech náležitostech, které smluvní strany měly či chtěly ujednat. Žádný projev smluvních stran učiněný při jednání o této dohodě ani projev učiněný po uzavření této dohody nesmí být vykládán v rozporu s výslovnými ustanoveními této dohody a nezakládá žádné ze smluvních stran jakýkoliv závazek.

Tato dohoda je uzavřena dnem jejího podpisu všemi stranami a nabývá účinnosti dnem zveřejnění v Registru smluv podle zákona č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv).

Tato dohoda je vyhotovena ve 4 (čtyřech) stejnopisech, z toho po 2 (dvou) obdrží každá ze stran.

Přílohou a nedílnou součástí této dohody je Nabídka „Obnova III/48612 Rožnov pod Radhoštěm, Dolní Paseky“ ze dne 3.6.2020.

Doložka dle § 41 z.č. 128/2000 Sb., o obcích:

Schváleno orgánem Města: Zastupitelstvo města Rožnov pod Radhoštěm

Datum: 30. 6. 2020, usnesení č. 10/XI.

Za ŘSZK:

Za Město:

Ve Zlíně dne 15.07.2020

V Rožnově pod Radhoštěm dne 3. 7. 2020

.....

.....